## Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV



## PROVVEDIMENTO PRESIDENZIALE N. 21 DEL 04/07/2022

Oggetto: Nomina commissione corso di formazione integrativo al Corso per volontari CRI on line (EFAC)

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 "Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010 n. 183" e s.m.i.;

Visto lo Statuto della Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV redatto ai sensi dell'art. 2 del D.M. 16 aprile 2014, registrato a Como il 24 settembre 2019 al n. 6114 serie: 1T di repertorio;

Visto il provvedimento di proclamazione n. 04 del 20/02/2020 dell'Ufficio Elettorale Regionale con la quale è stato insediato il Consiglio Direttivo dello scrivente Comitato Locale e nominato il Sig. Faustino Belometti alla carica di Presidente del Comitato di Palazzolo sull'Oglio;

Visti l'art. 24.1 e l'art. 25 del vigente Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente;

Visto il Regolamento sul Corso di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana rev. 5 dell'19 novembre 2021 approvata dal CDN tramite delibera n. 169;

Ritenuto opportuno concludere il corso in fase di svolgimento, attivato con provvedimento n. 15 del 31/05/2022

Con i poteri conferiti dallo Statuto,

## **DETERMINA**

che la composizione della Commissione d'esami sia così costituita:

Presidente del Comitato CRI o suo delegato: Belometti Faustino.

Direttore del Corso: Pietro Cominardi.

Da uno a tre docenti del Corso: Suardi Nicola.

La presente Ordinanza Presidenziale verrà ratificata al primo Consiglio Direttivo utile.

Copia del presente provvedimento viene trasmessa alla Commissione di Verifica sulla Qualità della Formazione per gli adempimenti di competenza





Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV Via C.Golgi , 32 – 25036 Palazzolo sull'Oglio (BS) Tel: 030/7401961 - Email: palazzolosulloglio@cri.it C.F. e P.IVA 03580280984